



## T-2050 Installation Instructions

### Mode d'emploi du séchoir T-2050

### Instrucciones para el T-2050



©2010 Household Essentials, Inc.  
Hazelwood, MO • 63042, USA

www.householdessential.com • 1-800-922-5524

#### Installation:

1. Dig hole 8" to 12" in diameter and 20" deep. Taper hole larger at the bottom. Fill bottom of hole approximately 3" deep with small rock.
2. Pour approximately 12" of concrete into the hole as pole rests on bed of rocks. Use level to align pole vertically. Allow concrete to set before attaching clothesline.
3. Attach 3 sections of pole together. Use two 2¼" bolts to attach the "T" arm to the "C" section of vertical pole. Using the outside holes of the "C" section insert bolts and tighten with hex nut.
4. Insert seven 2¼" eye bolts from outside surface of "T" arm and tighten with hex nuts.

#### Installation :

1. Creusez un trou entre 20,3 cm et 30,5 cm (8 à 12 pouces) de diamètre et de 50,8 cm (20 po) de profondeur. Assurez-vous que le trou est plus large à la base. Remplissez le fond du trou d'environ 7,6 cm (3 po) de petits cailloux.
2. Verser environ 30,5 cm (12 po) de béton dans le trou pendant que le poteau repose sur le lit de cailloux. Alignez bien le poteau à la verticale à l'aide d'un niveau. Laissez le béton durcir avant de fixer la corde à linge.
3. Fixez les 3 sections du poteau ensemble. À l'aide des deux boulons de 2 ¼ po, fixez le bras en « T » à la section en « C » du poteau vertical. Dans les trous extérieurs de la section en « C », insérez les boulons et serrez-les avec un écrou à six pans.
4. Insérez 7 boulons à œil de 2 ¼ po depuis la surface extérieure du bras en « T » et serrez-les avec des écrous à six pans.

#### Instalación:

1. Cave un agujero de 8" a 12" (20 a 30 cm) de diámetro y 20" (51 cm) de profundidad. Ensanche el agujero un poco más en el fondo. Llène el fondo del agujero, hasta una altura de 3" (7,5 cm) aproximadamente, con piedras pequeñas.
2. Llène aproximadamente 12" (30 cm) del agujero con hormigón mientras que el poste se apoya sobre la base de piedras. Utilice un nivel para alinear el poste verticalmente. Permita que el hormigón fragüe antes de fijar el tendedero.
3. Fije las 3 secciones del poste juntas. Utilice 2 pernos de 2 ¼" para sujetar el brazo "T" a la sección "C" del poste vertical. Utilice los agujeros exteriores de la sección "C" para insertar los pernos y ajústelos con tuercas hexagonales.
4. Inserte 7 pernos ojo de 2 ¼" desde afuera de la superficie del brazo "T" y ajústelos con tuercas hexagonales.

*Household Essentials™ warrants this product to be free of manufacturing defects for one year after original date of consumer purchase or receipt as a gift. If the product should become defective within that warranty period we will elect to repair or replace product free of charge including free transportation provided product is delivered prepaid to Household Essentials™ This warranty does not include damage resulting from accident, commercial use, or abuse and misuse of the product.*

*Household Essentials™ garantit ce produit contre les défauts de fabrication pendant un an à compter de la date d'achat original par le consommateur ou la réception du produit en cadeau. Si le produit s'avérait défectueux pendant la période de garantie, nous le réparerions ou le remplacerions, à notre discrétion, sans frais, incluant les frais de transport, à condition que le produit soit livré port payé à Household Essentials™ Cette garantie n'inclut pas les dommages résultant d'un accident, d'une utilisation commerciale ou d'une utilisation abusive ou inappropriée du produit.*

*Household Essentials™ garantiza por un año, a partir de la fecha de compra o del recibo como obsequio, que este producto está libre de fallas de fabricación. Si se detecta algún desperfecto durante el período de garantía, nosotros decidiremos si reparar o reponer el producto gratuitamente, incluyendo transporte gratuito en caso de realizar un envío prepago a Household Essentials™ Esta garantía no incluye daños causados por accidentes, uso comercial, o abuso y maltrato del producto.*



©2010 Household Essentials, Inc.

Hazelwood, MO • 63042, USA

[www.householdessential.com](http://www.householdessential.com) • 1-800-922-5524